

臺中軟體園區智慧應用成果發表 展現多元創新跨域產學能量



經濟部加工出口區管理處處長楊伯耕(左五)、朝陽科技大學校長鄭道明(左四)及與會貴賓合影。



大專組智慧製造金獎由東海大學愛代普R-DAP團隊獲得。



千翔國際有限公司勇奪新創組特優。



會場特別安排包括永智顧問、聯曜企管、慧演智能、雄欣科技等15家新創廠商與朝陽科大校級研究中心成果展示，受到與會貴賓一致肯定。

(中央社訊息服務20221108 17:24:03)為促進臺中軟體園區智慧創新產業發展，經濟部加工出口區管理處8日舉辦「臺中軟體園區智慧應用創新發展成果發表會」，邀請區內亮點廠商、智慧中軟創新約農競賽獲獎團隊及中部產學單位進行智慧應用成果案例分享，藉此整合產官學研資源，聚焦於智慧應用，並協助製造業解決智慧化生產過程中的瓶頸，促進產業供給及需求端跨域交流，深化區內外廠商相互媒合、多元發展的產業合作機會。

經濟部加工出口區管理處處長楊伯耕表示，臺中軟體園區發展迄今，已核准193家廠商投資進駐，投資金額超過130億元。為促進臺中軟體園區智慧創新產業發展，加工處致力於整合資源，將區內廠商、新創團隊及學研能量推薦給產業，達到產官學三贏，深化產業轉型能量新思路，開創更多創新型態業務，促進產業供需兩端創新合作模式，營造臺中軟體園區多元跨域能量。

臺中軟體園區發展產學訓聯盟理事長，同時也是朝陽科技大學校長鄭道明表示，臺中軟體園區發展產學訓聯盟結合中部各大專校院之產學能量，以中軟加速器為輔導核心並擴散至中部科技產業園區，在產學合作處創新育成中心的努力下，透過人才培育、產學合作等方式，協助傳統產業的數位化與智能化，並提供完善的培育及輔導機制，培育亮點廠商。多年來聯盟整合園區產業與學界資源，讓新創團隊擁有展露能量之平臺，目前中軟園區加速器基地新創團隊，累計進駐已46家，成效卓著。

本次成果發表會特別安排15家新創廠商與學校單位展示，其中永智顧問提供碳資產管理的全方位服務；聯曜企管展示分享與聯夏食品合作領料及生產產品之AI預測計畫；慧演智能專為航太、電子周邊、金屬等製造業提供AI影像辨識與流程優化平臺；雄欣科技技術融合人工智慧、大數據分析、物聯網感測、資料湖泊技術、以創新價值與體驗為中心的混合雲管理系統，成果豐碩。

此外，僑光科大展示協助臺中軟體園區3D導覽系統建置與維運成果，東海大學亦合作辦理第3屆「智慧中軟x創新約農競賽」，並評選出大專組與新創組共17個得獎團隊，表現十分傑出，期能透過競賽與產業鏈結，進而吸引聯盟學校優秀師生加入臺中軟體園區，共同發展創新智慧產業。